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Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

Na ediçãode 19de Marçoda RevistaVisãoé publicadaumaentrevistaao professorFernandoCharrua
onde é denunciadoum conjuntode ilegalidadescometidaspela DirecçãoRegionalde Educaçãodo

Norte,nomeadamente,pelapessoade MargaridaMoreira,directoradessaentidade.

Segundoessaentrevista,a DirectoradaDRENterácometidoumconjuntodeilegalidades,aí identificado
em parte.A saber:violaçãode um despachodo Secretáriode Estado,atravésda autorizaçãode
requisiçõesde professoresparaactividadenãolectivanoensinosuperior;violaçãoda lei,destacando
paraumaentidadeprivada(FundaçãoEçade Queirós)umprofessorfamiliarde umaex-governante
socialista;destacamentode dois professorespara a Associaçãopara a Educaçãode Segunda
Oportunidadee parao DesenvolvimentoIntegradodeMatosinhos,ambasprivadas;transferênciadeum
estagiário,seufamiliar,deumaescoladeCoimbraparaoutra,ondenãodeuaulas.

Maisdo que isso, FernandoCharruadenunciaacçõesde manipulaçãoe partidarizaçãodo aparelhode

Estado,de,forma absolutamenteinaceitável.Segundoo Professor,a DRENserve inclusivamentede

espaçopara reuniõesdo Partidode MargaridaMoreira,o PartidoSocialista.Aindasegundoo próprio,
durante uma dessas reuniões,decorridaa 24 de Maio de 2007, MargaridaMoreiraabriu o dossier

pessoaldo professore todosos dadosdo seu computador(incluindodocumentospessoais)peranteos

militantesdo PS que ali reuniam.FernandoCharruaavisa inclusivamenteque tirou notadas matrículas

dosveículosdospresentes. .

O ProfessorFernandoCharruadenunciatambéma permeabilidadeda DirectoraMargaridaMoreiraa
ilegalidadesdo tipo "cunha",referindoum pedidode requisiçãoassinadopor umarepresentantedo
GrupoParlamentardoPartidoSocialistaqueterásidoacolhidoilegalmentepelaDREN.

Da mesmaforma,a entrevistaapontaparaa grandepartidarizaçãoe instrumentalizaçãoque se vive na

DREN,por forçadaspráticasanti-democráticase ilegaisquea sua directoraaí vai desenvolvendo.Uma

das passagenspublicadasé reveladora:"Ela[MargaridaMoreira]fez umapurgana DREN.Encheu-ade

gentecomcartãopartidárioe influêncianasestruturasdo PS."



,PCI?~ ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque, por.
intermédioda MinistradaEducacão,mesejamprestadososseguintesesclarecimentos:

1. Queconhecimentotemo Governosobreas denúnciasfeitas?

2. Que medidastomaráo Governoparaasseguraro plenocumprimentoda lei e o fim da

instrumentalizaçãopartidáriaquese manifestana DREN?

3. Que medidastomará o Governopara sanar as ilegalidadesdenunciadas,assim se

venhama comprovarverdadeiras?

Paláciode SãoBento,24de Marçode2009.
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